Regeln zur Vereins-Nachwuchs-Runde Sport Stacking 2019-2020

1. Teilnehmer

Anfänger ist, wer noch an keinem Turnier der WSSA teilgenommen hat, egal ob man in dieser Saison an einem WSSA Turnier teilnimmt oder nicht. Ausnahme ist die Teilnahme am vereinseigenen Turnier. Das Alter, die Nationalität sowie die körperliche/geistige Konstitution sind unerheblich. "Special Stacker" werden bei mehr als einer Mannschaft in einer eigenen Wettkampfklasse geführt.

2. Mannschaft

Eine Mannschaft mit einem festen Namen (für die gesamte zu wertende Saison) besteht aus 4-6 Stackern. Die Teilnehmer in dieser Mannschaft können während einer Saison auch wechseln. Wenn ein Verein also 2 oder mehrere Mannschaften meldet, dann ist ein Wechsel auch von Monat zu Monat zwischen den Mannschaften möglich, ein Doppelstart in zwei Gruppen innerhalb eines Monats allerdings nicht. Zwischen den teilnehmenden Vereinen/Gruppen dürfen während der Saison keine Teilnehmer ausgetauscht werden.

3. Austragungsmodus der Nachwuchsrunde 2019-2020

[bookmark: _GoBack]Die Namen der 4-6 Mannschaftsmitglieder werden in den Ergebnisbogen eingetragen. Alle Teilnehmer starten mit dem 333 und stacken im Turniermodus mit 2 Probeversuchen und 3 Wertungsversuchen. Die Bestzeit wird im Ergebnisbogen eingetragen. Die drei besten Zeiten werden zur Gesamtzeit im 333 addiert. Genauso wird dann die Disziplin 363 und Cycle absolviert.
Dann starten zwei oder drei Doppel im Cycle-Doppel. Hier werden die besten beiden Zeiten addiert und als Gesamtzeit eingetragen. 
Zum Schluss starten 4-6 Stacker in der 363-Zeitstaffel ohne Probeversuch. Aus drei Versuchen wird der beste Stack notiert und gleichzeitig als Gesamtzeit der Staffel-Disziplin eingetragen.
Damit ist eine Wettkampfrunde beendet und die Ergebnisse werden an den Auswerter (im Privat-Chat) gemeldet.


4. Punkteverteilung pro Monats-Runde:

Es wird pro Disziplin ausgewertet. Die schnellste Mannschaft in einer bestimmten Disziplin erhält die Anzahl an Punkten, die der Anzahl der gestarteten Mannschaften entspricht. Die langsamste Mannschaft erhält 1 Punkt. 
Starten z.B. 8 Mannschaften in einer Runde (in diesem System: "Monat"), so erhält die schnellste Mannschaft im 333 ihre 8 Punkte, die langsamste Mannschaft 1 Punkt. Genauso werden die Punkte bei den Disziplinen 363, Cycle und Doppel vergeben. Bei der Staffel werden doppelte Punkte verteilt, was  bedeutet, dass die schnellste Mannschaft 16 Punkte erhält, die zweitschnellste Mannschaft 14 und die langsamste Mannschaft 2 Punkte. 
Bei einem „scratch“ (3 Fehlversuche in einer Disziplin) fällt die Mannschaft nur in dieser Disziplin auf den letzten Platz. Sollten zwei oder mehr Mannschaften in der gleichen Disziplin einen „scratch“ haben, so erhalten alle diese Mannschaften 1 Punkt im 333, 363, Cycle und Doppel, 2 Punkte in der Staffel. 
Aus den Einzelpunkten in den einzelnen Disziplinen ergibt sich eine Gesamtpunktzahl und damit eine Platzierung für die Monatsrunde. Die Auswertung und Punkteverteilung der Monatsrunden übernimmt ein zentraler Auswerter. Hierzu hat sich Holger Müller bereit erklärt.

5. Meldung der Ergebnisse

Gemeldet wird das Ergebnisblatt als Foto an Holger Müller per Whatsapp (Privat-chat) unter der Nummer: 0173 5736148. Wer kein Whatsapp hat, sendet die Ergebnisse bitte an: holger-mueller-5@gmx.de 
Holger sammelt alle Ergebnisse einer Runde und sendet die Auswertung in einer informellen Whatsapp-Gruppe dann an alle zurück. Jeder Betreuer sendet hierzu seine Whatssapp-Nummer oder eine email-Adresse an Holger.

6. Saisontermine

Die Saison hat 6 Wertungsmonate: Oktober, November, Januar, Februar, März und Mai. 




7. Saisonwertung 2019-2020
                                                                                                                                                          Es werden 6 Monats-Runden ausgetragen, von denen 4 in die Wertung eingehen. Eine Mannschaft muss mindestens an 4 Monats-Runden teilnehmen, um in die Jahreswertung zu gelangen.
Ist eine Mannschaft z.B. im Nov. 3., im Jan. 5., im Feb. 2., im März 1. und im Mai 7., dann hat diese Mannschaft ein Streichergebnisse. Im Beispiel bedeutet dies, dass der April gestrichen wird. Die restlichen Monate ergeben eine Gesamtzahl von 11, geteilt durch 4 Monate  macht einen Jahresdurchschnitt von 2,75.
Eine Mannschaft die an 6 Monats-Runden teilnimmt hat somit zwei Streichergebnisse, bei einer Mannschaft mit 4 Monats-Runden werden alle vier gewertet. Aus dem Jahresdurchschnitt ergibt sich eine Saisonreihenfolge der Mannschaften.
8. Abschlussturnier
Die drei besten Mannschaften der Jahreswertung tragen im Juni 2020 in gemeinsamer Abstimmung ein direktes Abschlussturnier zeitgleich an drei Standorten aus. Eine Mannschaft übernimmt die Koordination und die Auswertung der Ergebnisse. Zeitgleich werden dann die 5 Runden nacheinander mit jeweiliger Bekanntgabe des Zwischenstandes ausgetragen und so der Deutsche Nachwuchsmeister ermittelt.  
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